BaBunoHckasd cuctema cuYmncrieHus



NePBaAnA N3BECTHAA HAM CUCTEMaA CHUCTIEH A,
OCHOBdAHHAA Ha NO3MUWNOHHOM MPUHUWNE,

VN nes npunnceiBaTh LIMMPaM pPa3Hbie BeNNY UHbI
B3aBUCMMOCTW OT TOr0, Kakyto MO3nLIMI0 OH
3aHMMaIOT B 3anMcu 4ncna, Bnepsble Nnoasnaach B |||
ThiCAYeNneTnn oo H.3. B Meconotamun (Mexaype4be)
y Wwymepos. O T HAX OHa NepeLlsia K BaBUIOHAHAaM -
HOBbIM X03sieBaM M exaypeybs, No4emMy 1 BOLLIA B
NCTOPUIO KaK BaBWUJIOHCKas cuCTeEMa CHUCIEHMS.




YncCnaB 3TON CUCTEME CHUCNIEHU A COCTAaBNANNCh
13 3HAKOB OBYX BUOB: MPAMOWN KJVH O
0D03Ha4YEeHUSA eONHUL N NEXa4WNW KJIINH 4514
0D03Ha4YeHn s 0ecAaTKoB. Bcevncna ot 140 59
3aMCbIBASINCh C MOMOLLBIO 3TUX 3HAKOB, KaK B
00bI4YHOW nepornngn4eckon CUCTemMe.

V=12, «««Y=3] «LaJTYN =45




Bce 4Yincno B LenoM 3anncbiBasniocb B MO3ULLMOHHOW
CUCTEeMe CYNCNIeHUSA C OCHOBaHMEM . [10ACHUM 3TO
Ha MPUMepPax.

3amdce YYYYYY YYY ofiosHavana 6« 60 + 3 = 363, nog0oGHO TOMY Kak HAWE 3aNKCk 63 0603HaMAET 6+ 10 + 3.

Januch (VY =YY OfinsHavana 32« 60 +52 = 1972

samce ¥ YY YYYVY ofiosHasana 1+ 60«60+ 260 +4 = 3724,

[ 03TOMY BABWUJIOHCKAA CUCTEMA MNMOAYy4HUJd
Ha3BaHWUE




[1na onpeneneHnd 3Ha4eHna 4Ymcna Hano ObIno
n3obpaxkeHnevmncna pasdbuTh Ha pa3psaabl Cnpasa

Has1eBO. YepenosaHune rpynn o4y HaKOBbIX 3HAKOB

("LUMp"”) COOTBETCTBOBAJIO YEPENOBAHU IO
Pa3psno0B:

=2X00+12 =132




Bbiny BaBUNOHSIH U 3HAK, UTPaBLUIA POSb HYAIS.
' M 0603Ha4Yanmn OTCYTCTBME MPOMEXYTOYHbIX
Pa3psaoB. HO OTCYTCTBME MAAALWLINX PA3PAO0B HE

0003Ha4YaNnocCh HUKAK. Tak, Y1CI0 A mMorno obo3HavaTh
mM3n1BO=3+600un 10800 =360 60 1 Tak panee.

Pasnun4arb Takme 4ncaa MOXXHO Ob1/10 TONBKO MO CM bICTY.




LLlecTnpecaTepnyHas CUMCTeMa LUMPOKO NPUMEHSANACH
B aCTPOHOMMWYECKMUX PacyeTax BrJioThb [0 IMOXU
BO3pOXaAeHWA. /1 MeHHO eto NonbL30BascA BO || Beke
H.3. FPeYECKMI MaTeEMATUK 1N aCTPOHOM KnaBanu
[1Tonemen npu cocTasieHn Tabnnubl CUHYCOB
(OpeBHeunLLen 13 gowweanx ao Hac).

V - os03nauenue 160,64
<1 - ososHayeHue 10; GOV)
<<V V=30+2=32;
V<1<t <« V V=60+2%2= 92:

g OBbOIHAUCHHC

NPONYULCHHOIO Pa3Paga
(w«ru.a,ecamwwaro)

V4 <1<« YV V=602 +3_25'632-,

V4 V<1< VV—60+60f32,

VﬁVé V<r<r<1V\7_
= 60 S 60 +60+32=
=219692.




O Tronocku 3ToM CUCTEMBbI CHUCHIEHUSA Mb
HaXoOMM B COXPaHMBLUEMCS [0 HaLUMX AHEN
OObIKHOBEHUW JennTh 0OMH Yac Ha 60 MUHYT,
OOHY MUHYTY Ha 60 CeKyHA, MOMHbBIN Yro/l — Ha
360 rpanycos.







